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- LOUIS VUITTON DIAMOND AND WHITE $1000 - $1700

-

0718-0401

GOLD BRACELET. The 7-1/4 inch 14k white gold
bracelet with sections of cable chain between four
diamond encrusted clovers and featuring an "LV"
Louis Vuitton logo with pave' set diamonds. The
bracelet fastens with a white gold lobster claw
clasp.

$1500

0718-0402

TWO NATIVE AMERICAN WOVEN BASKETS
hand twined using natural grasses and dyes. The
first a Pitt river 5" diameter by 4" tall. Plus a small
Siletz basket with imbricated sides, height 2 1/2",
diameter 5".

$200 -
$300

$160

Q

¢

0718-0403

107180404

OPAL, DIAMOND AND FOURTEEN KARAT
GOLD PENDANT the rose gold pendant having a
single pear shaped black opal cabochon surrounded
by a row of round-cut diamonds. Total approximate
weights: black opal cabochon 5.84 cts., round cut
diamonds 0.58 cts.

$900 -
$1200

$850

LOUIS PEYRAT OIL ON CANVAS (French

1911-2001) "La Rue Girardon. Montmartre", a
winter scene 24 in. by 36 in., signed Louis Peyrat

lower right. In carved wood frame with artist's
name and title on canvas and on paper label verso.
Provenance: by descent in the Vancouver,
Washington family.

$900 -
$1200

$600
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0718-0409

twined grass sides. Approximate sizes: 4 3/4" tall, 8
1/2" long by 5 3/4"deep and 2 5/8" tall, 5 3/4" long
by 2 1/2" deep respectively.

O e E.

http://www.ogallerie.com/auctions/2018-07/index_9.shtml

BELLEEK PARIAN PORCELAIN "MASK JUG
VASE," #D74, with scrolling handles and raised
face masks plus applied floral motif, raised on
square footed base. First Black Mark (1863-1890).
Height 12.5 inches. Reference: "Belleek, The
Complete Collector's Guide," by Richard K.
Degenhardt. Condition Report

$300 -
$500

$550

0718-0410

LOUIS XV STYLE WALNUT BED WITH
ORIGINAL RAILS, French, c¢. 1900. Headboard
dimensions: 56.75"H x 57.75"W. Condition Report

$200 -
$300

§170

0718-0411

WARREN SHEPPARD (AMERICAN, 1858-1937)

| [OIL ON CANVAS, sailing ship by moonlight, 14 x

20 inches, artist signed lower right, carved
giltwood frame. Condition Report

$900 -
$1200

$350

19TH CENTURY BRITISH WATERCOLOR ON

B PAPER, fishermen in a shack waiting out a storm.
= |Two fishermen holding spotting scopes and a third

holding a pipe, a dog looking on, folded sails in the
background. Unsigned. Image measures 14.5" x
20.5". In a gilt wood frame; 21.25" x 27.25"
overall.

$800 -
$1200

$425

0718-0413

BLACK ONYX, PEARL AND FOURTEEN
KARAT GOLD PIN, with a long, curved black
onyx and a 6.8 mm white pearl. The brooch is
stamped "14k" and "NABCO" and measures
approximately 2-1/4 inches in length.

-

$400 -
$600

$150

= =

0718-0414

ISIDORE STANISLAS HENRI HELMAN
(France, 1743-1806) four hand-colored engravings,
from the suite "Conquetes de I'Empereur de la
Chine" (The Conquests of the Emperor of China),
1785, after the paintings by Jean Denis Attiret

$300 -
$500

$850
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2T

0718-0415

— =

0718-0416

0718-0417

(Jesuit missionary, 1702-1768). Images measure
9.25" x 16". In matching gilt wood frames; 19" x
26.5" overall. Condition Report

I

http://www.ogallerie.com/auctions/2018-07/index_9.shtml

MACKENZIE-CHILDS "MACLACHLAN"
DINNERWARE SET, thirty-seven piece service for
eight comprised of 8 dinner plates, 8 salad/dessert
plates, 8 soup bowls, 8 footed teacups, 1 oval
platter, 16.5"L; 1 coffee pot, 1 cream pitcher, 1
lidded sugar bowl, and 1 rectangular lidded box,
5.5" x 4". Condition Report

T b -

$2500 -
$3500

$3250

FORTY-THREE STERLING SILVER COCKTAIL
FORKS, assorted makers and patterns. Lengths
from 5 to 6 inches. Total weight 25.2 troy oz.
Condition Report

$250 -
$350

$350

PAIR NATIVE AMERICAN (PLAINS) BEADED
MOCCASINS, the leather moccasins having white
bead background and decorated with blue,
turquoise and red glass beads. Mohair cuffs and
leather ties.

$900 -
$1200

$425

0718-0418

FREMONT F. ELLIS (New Mexico/California
/Montana, 1897-1985) oil on canvas, mountain
landscape. Signed lower right. Image measures 24"
x 36". In a gilt wood frame; 30.5" x 42.5" overall.
Condition Report

$5000 -
$7000

$2500




http://www.ogallerie.com/auctions/2018-07/0718-0414.txt

The prints show toning and foxing, but otherwise appear to be in
good condition. They have not been examined outside of the
frame.


















b T e ] ;;'_./'- s . A
!M ?\:";‘ffi"f% Sk
n . o M i
1] | J' ”

b I
V= i

Jo. w;a/i Lastlhone, Soe, Jesw, Delmeavil z
AL

h ! (. \ & ) } ’
L/ Sexe 1 IZ4 _ - ayanl ew pew Jdunton entre-eua, e éq/’ by !
C J u / s Q /
5 e { ) :
e b ﬁ.f.'w,f aw rang /(7/.'«-". /d /m'f-' v <’ Lmouv - C/ amexc Zfa(hfe a

ATATATA RTINS




£ I i L o SR .ﬁ...
b |

Seuly

] f;’//'mm,-, <

4

/;ﬁw& N s _

i\

R
\

&
<
S
E
;
4

B




VR










Rl Al L e e R




-

+ -

¥

o
1

- T T, P T







> ’

: Y. : £ g L2 * ’
. b S 7 A 3 d {
e {1!10!“} =y .Suur:. e/ ( [--;{/,d,r par & Cmperenr, .-.-)f.'t.f,-‘/ // clor! V assa /‘:‘t’r"x‘"?(". et

LS C

o

‘ i . 3 o
Aars chet [ itear Gravewr ‘de M. e Duec




C

P T ' o Py
avow assassuie Qlo-J) 1, @ 75 ./ old

RO N/ st

.5










b
BT Lk

//

Pk, drnno 7

PIL . /f’(?/:'

P

wt, So

’

_ : /"/ﬁf

'

777, I Trore

Jo



Lt Serd, 1785,




F R

]

. -
.-“-‘_.
T
.'- ‘ v 11

ﬂ““‘-?""m
e - :§~\~rm\

ey - \..-».."-..ﬁ " ety
- Y -_-_f‘-';..:- 3 5'!4‘.&' "'?:‘-‘._7'.'3 3

[

¥ 5 ( . | ——
atarlle ) g { ’ f—-/ 5
}()[ll’ /(7”{%”/1}{1/7 o o Q e ¥ Fo

Nn™

éJ riy dér] /A > & :
,z/é’-- E72 /f_'/lzzzaésg, _A)‘z(:{. i) o _/7@',&,,,&._,__ ,3)&_1._(?'_,#2)&:’; /yﬁé’/ zz{’ﬂ?& —;r '726,5";.’

e - o o L o g










